



Сегодня, 10 апреля дети старшей группы из корпуса по адресу ул. Карла Маркса 4а посетили передвижную выставку "Национальных музыкальных инструментов народов мира" ✨

У многих стран мира есть свои национальные музыкальные инструменты. Одним своим звучанием они передают дух народа, его настроение, культуру, чувства и самобытность.

Это была не просто выставка, пришел – посмотрел. Нам представили шоу-экскурсию «Человек-оркестр». Мы совершили музыкальный экскурс в историю народов Евразии, познакомились со звучанием бытовых музыкальных инструментов: поющей тибетской чаши, дождевой палки, узбекского корная, гармошки – черепашки, арабской волынки, жалейкой, рожком, гусями, пепуком, буль-булем и другими экзотическими инструментами. Так же нам показали русские народные инструменты: гармошку, жалейку, гусли, рожок. Мы слушали легенды и прибаутки народов мира,

В завершении выставки дети устроили совместную игру на музыкальных инструментах и показ женских и мужских головных уборов.

